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سوال پاسخ  ٦احتمال اینکھ بھ تصادف بھ . پاسخ میدھد  بھ تصادف سوال تستی چھار گزینھ ای ١٠دانش آموزی بھ   
 

 صحیح بدھد چند است ؟
 

  

 
١ -  

1  
  . کمتر باشند ، حساب کنید  ١٢٠را کھ از  ٨مجموع ھمھ ی اعداد طبیعی مضرب 

 
٢ -  
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.باشد  -١و   ٣معادلھ درجھ دومی بنویسید کھ ریشھ ھای آن ) الف   
 

.معادلات زیر را حل کنید )  ب    
૛࢞ܛܗ܋	 + √૜ = 																																																																࢕ ૛࢞)ܖܔ − ૜) = ૛ 
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.مشتق تابع زیر را حساب کنید   

 
࢟ = +૚)ܖܔ  																																						(૛࢙࢞࢕ࢉ

 
۴ -  

 
 
 
 
 

 
٢ 

 
. تابع زیر را بھ دست آورید بحرانی ، ماکزیمم و مینیمم نسبی  نقاط  

 
࢟ = ૛࢞૜ − ૢ࢞૛ + ૚૛࢞ + ૟૙ 

 
۵ -  

 

 
٢ 

 
  ࢟ = ૜࢞ࢇ + ૛࢞࢈ + +࢞ࢉ   دارای یک ماکزیمم  یا )  oو٣(چنان بیابید کھ این تابع در را   dو  cو   bو    aضرایب ࢊ

  
  .یک نقطھ ی عطف داشتھ باشد )  ١و  -١(مینیمم نسبی باشد و منحنی نمایش آن در 

 
۶ -  

: تاریخ و امضا                   :    نام دبیر                    :                      نمره با حروف           :          نمره با عدد   
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  . دستگاه خطی زیر را حل کنید 

  

൝
࢞ + ૛࢟ − ࢠ = ૟
૛࢞ + ࢟ + ࢠ = ૜
૜࢞ − ࢟ − ࢠ = ૛

�																																																																																																																																			 

  
  

 
٧-  

٢   
૛࢞. را پیدا کرده و آن را در صفحھ مختصات رسم کنید  مقابلمرکز و شعاع دایره  + ࢟૛ − ૟࢞+ ૛࢟ + ૚ =   ࢕

  
  
  

 
٨-  

٢.٥   
૝࢞૛بیضی بھ معادلھ   + ࢟૛ + ૡ࢞− ૛࢟ +૚ = فاصلھ مختصات مرکز ، طول اقطار ، . مفروض است  ࢕

  .کانونی را حساب کرده و نوع بیضی را نیز مشخص کنید 
   

 
٩-  

٢   
∫مقدار انتگرال    (૜ − ૛ܠ܌(ܠ	૝

૚   . را با رسم نمودار حساب کنید    
  
  

 
١٠ -  
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  . حاصل انتگرالھای زیر را بدست آورید 

  
න൫૜ܠ૛ − ૜ܠ√ +૛൯ܠ܌ =																																																																																																																 

 

න 	൬ܛܗ܋૛࢞ +
૜
࢞૛
		൰ ࢞ࢊ =																																																																																																																					 

  
  
  
  
  
  
  

baloochi 
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موفق و سر 
 بلند  باشید
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